

BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7.
6001 Kecskemét Pf.: 13., Tel.: 76/514-600

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vádemelés emberölés bűntettének kísérlete miatt

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség emberölés bűntettének kísérlete miatt vádiratot nyújtott be a Kecskeméti Törvényszékhez egy kunszállási férfi ellen, aki 2013. május 31-én Kunszálláson fejszével bántalmazott egy másik férfit.

A vádlott és a sértett barátok, közeli szomszédok voltak, többször előfordult, hogy közös italozás után a sértett a vádlott házában aludt. 2013 május végén is több napot töltött a sértett a vádlott otthonában egy közös ismerősük társaságában.

2013. május 31-én, a reggeli órákban a sértett, majd a vádlott távozott a házból és mindketten nagyobb mennyiségű szeszes italt fogyasztottak. A délelőtti órákban először az ittas sértett tért vissza a vádlott otthonába, ahol lepihent a szobában lévő franciaágyra és elaludt. 10 óra körüli időben a szintén ittas állapotban lévő vádlott is hazaért, majd sérelmezte, hogy a sértett az ágyában fekszik, ezért megpróbálta őt felkelteni és hazaküldeni. A sértett felébredt ugyan, de nem kelt fel az ágyról, ezért a vádlott dühében magához vette a tűzifa hasogatására használt fejszét, azt két kézzel a feje fölé emelte és a fejsze fokával háromszor, közepes, illetve nagy erővel megütötte az ágyban fekvő sértett fejét. A cselekményt észlelte a vádlott és a sértett közös ismerőse, aki elmenekült a helyszínről és helyi lakosok segítségével értesítette a rendőrséget és a mentőket.

A sértett a bántalmazás miatt több 8 napon belül gyógyuló sérülést, valamint súlyosabb, 8 napon túl gyógyuló sérülésként a jobb oldali járomív többszörös törését szenvedte el. A fejszével a fejre mért nagy erejű ütések miatt azonban életveszélyes sérülés, illetve a sértett halála is bekövetkezhetett volna, ezek elmaradása nem a vádlotton múlt.

A vádlott előzetes letartóztatásban van, a terhére rótt cselekményt a törvény 5 évtől 15 évig terjedő szabadságvesztéssel rendeli büntetni.

Kecskemét, 2013. szeptember 23. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész